ELIM dal vzdělání stovkám bezdomovců, Romů  a zdravotně postižených občanů

VSETÍN (10.7.2006) - Svůj první velký projekt na podporu zaměstnanosti končí v těchto dnech křesťanská společnost pro evangelizaci a diakonii ELIM. Ta díky dotaci ve výši 75 tisíc eur z programu Phare 2003 RLZ a státního rozpočtu mohla v uplynulých patnácti měsících realizovat projekt nazvaný Vzdělání pro život, v jehož rámci získaly nové znalosti a dovednosti stovky  bezdomovců, lidí se zdravotním postižením či Romů.  Řada z nich si již našla zaměstnání.

Občanské sdružení ELIM zahájilo realizaci projektu v dubnu loňského roku s cílem zvýšit u sociálně vyloučených skupin občanů  konkurenceschopnost na trhu práce a dát jim tak větší šanci začlenit se do společnosti. Projekt se skládal z několika aktivit, a to motivačních klubů, besed, individuálního poradenství, kurzů práce na počítači a pracovní terapie, a v jeho průběhu se do něj zapojilo na  400 klientů Azylového domu ELIM, zdravotně postižených, Romů a neslyšících. 

„Jen motivační kurzy navštěvovalo 80 osob, přičemž čtyřiapadesát z nich získalo osvědčení o absolvování kurzu. Na ně  pak navazovalo  43 odborných besed, na nichž  posluchačům předávali zkušenosti například personalista, právník či psycholog,“ přiblížil  ředitel ELIMu Jiří Růžička. Po celou dobu projektu mohli zájemci využít také individuálního poradenství, během něhož pomáhali odborníci účastníkům projektu řešit osobní problémy. „Velký zájem byl i o kurzy práce na PC. Zúčastnilo se jich celkem 71 osob, 64 z nich kurzy úspěšně absolvovalo,“ pokračoval ředitel Růžička. 

Klienti azylového domu byli navíc zapojeni i do pracovní terapie, jejímž cílem bylo znovu nabýt a upevňovat pracovní návyky. „V rámci této terapie bezdomovci odpracovali celkem 4 600 hodin nejen v dílnách azylového domu, ale i v technických službách, Charitě, mateřské škole Luh či v Alcedu,“ informoval Růžička.

Účast v projektu již přinesla některým absolventům první výsledky. „Z řad Romů si už našlo práci osm účastníků projektu, nově zaměstnáno je i 15 zdravotně postižených a šest klientů azylového domu,“ přiblížil první praktické výsledky projektu pracovník ELIMu Tomáš Galda.  
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